
33%

33%

62%

70%

44% van de neurologen werkt in
loondienst van een zorginstelling, 42%
in vrij beroep, 11% in loondienst van
een MSB, 3% anders
70% van de neurologen werkt in een
algemeen ziekenhuis, 25% in een
academisch ziekenhuis, 5% anders* 
80% van de neurologen heeft een vaste
arbeidsovereenkomst#

Werkvorm

*anders= betreft voornamelijk epilepsiecentra
#alleen gevraagd aan neurologen in loondienst

Neurologen ervaren over het algemeen regelmatig tot
vaak werkplezier: totale score 3.50/5
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 Ruim 60% van de neurologen was gepromoveerd

Volgens contract per week, excl.
diensten en overuren #

Gemiddeld per week, incl. diensten en
overuren

Slechts 36% werkt dit in werkelijkheid 

HOEVEEL NEUROLOGEN WERKEN >40 UUR? 

HOEVEEL NEUROLOGEN WERKEN >46 UUR?

HOEVEEL NEUROLOGEN WENSEN 31-45 UUR?

IK VERVUL ÉÉN  OF
MEERDERE

NEVENFUNCTIES 
68% VAN DE 
 NEUROLOGEN

deed mee
n=364*

*startend (0-5 jaar werkzaam) n=94, mid-career n=194, en end-career (>57 jaar) n=76       
#'Alg'=Algemene groep= respondenten medisch specialisten in Nederland (n=7670)        

Alg: 55%, 29%, 11%, 5% 

Alg: 26% 

Alg: 52% 

Alg: 3.54/5 

#Alg: 44% 

Alg: 80% 

#alleen gevraagd aan neurologen in loondienst



50%

59%

62%

67%

Samenwerking met directe collega's (92%)
Opleiding, bij- en nascholing en begeleiding (84%)
Inkomen (83%)
Werkvorm (81%)
Werkgever (65%)

Werkdruk (29%)
Werk/privé-balans (24%)
Het rooster (20%)

Tevredenheid
 Neurologen zijn (zeer) tevreden over: 

Neurologen zijn (zeer) ontevreden over: 
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HOEVEEL NEUROLOGEN WILLEN DE KOMENDE
5 JAAR EVENVEEL BLIJVEN WERKEN?

VERWACHT DOOR TE WERKEN WERKEN TOT
PENSIOEN 

neurologen end-
career

HOEVEEL NEUROLOGEN WILLEN DE KOMENDE
5 JAAR STOPPEN MET WERKEN?

Alg: 89% 

* 
* 
*

Alg: 63% 

*

*

*

*Percentages niet bekend omdat de items in de algemene rapportage zijn opgesplitst in
deelgroepen (startend, mid-career en end-career)                                                             

 

HOEVEEL NEUROLOGEN WILLEN DE KOMENDE
5 JAAR DE HUIDIGE FUNCTIE/TAKEN EN
WERKZAAMHEDEN BEHOUDEN?

62% van de neurologen end-career verwacht tot het eind diensten te draaien Alg: 56% 

Alg: 42% 

25% wil minder werken

#NEUROLOOGVANDETOEKOMST


